ЧТЕНИЕ

Урок № _____                                                    учебник стр. _____

Тема урока.   Литовская сказка. «Волк и баран»

Тип урока. Урок изучения нового материала

Цели урока. Знакомство с устным народным творчеством.  Познакомить учащихся с содержанием русской народной сказки «Волк и баран». Развивать мышление, речь, внимание, память, познавательный интерес.

Оборудование. Предметные картинки с изображением домашних и диких зверей. 

Словарь. Забор 
ХОД УРОКА.

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

1. Вступительная беседа .

Ребята назовите домашних  животных, которые вам известны. А диких. Что вы можете сказать про волка? Какой он? А про барана?

Для чего барану рога?

Учитель вывешивает картинку с изображением животных .

Определите,  под каким номером изображен волк. Под каким баран.

2. Сообщение темы урока.

Сегодня мы вновь будем читать сказку. Но какую?  Может быть вы уже догадались?  Да сегодня мы с вами прочитаем сказку «»Волк и баран». (можно дать ребятам самостоятельно заглянуть в учебник и прочитать название сказки) . До сих пор мы с вами читали русские народные сказки, а сегодня сказка литовская.

3. Чтение сказки учителем

-  Кто главные дейст​вующие лица? За кого вы переживали, слушая сказку?

4. Чтение сказки про себя.

5. Чтение сказки вслух (хоровое чтение)

6. Работа с вопросами к сказке стр. 45
7. Словарная работа.  Забор – ограда, чаще деревянная

8. Чтение сказки по частям

- разбор содержания каждой части. 

- вопросы помогающие раскрыть характер сказочных героев, 

- поиск в тексте слов, отображающих характер героя. 

- придумывание заголовка к одной из частей (или к каждой части).

9. Подготовка к выразительному чтению.

10. Драматизация сказки. (Предварительно выясняется, какими голосами нужно читать слова лисы, козла и автора). 
11. Выразительное чтение.

12. Пробное чтение по ролям.

13. Пересказ (по частям или целиком) сохранить сказочный стиль: (повторы, обращения, прямую речь, народные обороты ре​чи, а также использовать цветные иллюстрации)

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА.

